

News Release

各位

2025年9月9日

オプテックスグループ株式会社 東証プライム 証券コード:6914

「CCS OpenWorld in 横浜 2025」開催のお知らせ さまざまなパートナーと協働したソリューション提案で、お客様満足から感動へ

当社の100%子会社であるシーシーエス株式会社(本社:京都市代表取締役社長大西浩之以下、シーシーエス)は、プライベート展示会である「CCS OpenWorld in 横浜 2025」を、神奈川県横浜市の日石横浜ホールで、2025年12月3日(水)~5日(金)の3日間の日程で開催します。

2022 年以降、最新の外観検査ソリューションをお客様に『じっくり見て体験』していただくことを目的とした 事前申込制のプライベート展示会「CCS マシンビジョンソリューション EXPO」を全国各地*で開催してきました。

2024 年 12 月開催の同展では、40 点を越える画像処理ソリューションの展示と、画像処理関連の技術活用セミナーを実施。シーシーエスと共に、お客様の「検査プロセス」の課題解決に取り組んでいるパートナーである、カメラ、レンズ、周辺機器メーカー17 社が出展し、3 日間の会期を通じて 1,200 名を越えるお客様にご来場いただきました。年々、展示規模が拡大している中、『さまざまなパートナーと広く柔軟に協働』し『お客様の抱える課題に解決のアイデアを御提案するオープンな場』という意味を表現するため、2025 年 12 月に開催予定の展示会から「CCS OpenWorld」に名称を変更します。

「CCS OpenWorld in 横浜 2025」では、シーシーエスの照明や、さまざまなパートナーと協働したソリューションの展示を通じて、お客様の抱える課題に最適な解決策やアイデアを御提案し、『お客様満足から感動へ』を目指します。

■「CCS OpenWorld」のロゴマークを公開

「CCS OpenWorld」のロゴマークは、画像処理検査に使われるカメラ・レンズ・照明をモチーフにしており、「CCS OpenWorld」の頭文字をシンボル化して、オープンなつながりを表現しています。



CCS OpenWorld のロゴマーク



■ 展示会概要

名称	CCS OpenWorld in 横浜 2025 (シーシーエス オープンワールド イン ヨコハマ)
会期	2025年12月3日(水)~12月5日(金)
会場	神奈川県横浜市 日石横浜ホール
時間	9:00~17:00(最終入場 16:00)
入場方法	全来場者事前申込制(無料)
来場申込受付	2025 年 10 月初旬開始予定

[※] 過去の開催実績につきましては、Webページをご覧ください: https://www.ccs-inc.co.jp/event/expo/

■ シーシーエス株式会社について

シーシーエスは、1993 年に京都で検査用 LED 照明メーカーとして設立以来、画像処理検査用 LED 照明の分野の リーディングカンパニーとして、工業用途で培った、照明の使い方により検査精度を高める技術「ライティングソリューション」を 基礎とした提案力を強みに様々な分野へ展開しています。近年では、様々なカメラメーカーやレンズメーカー、 ソフトウェアベンダー等と広く連携し、「検査プロセス」においてお客様が抱える課題やご要望に対応したソリューションの ご提案を積極化しています。

◇シーシーエスの詳細につきましては、Web サイトをご覧ください。 https://www.ccs-inc.co.jp/

オプテックスグループは、7つの事業会社をグループとした純粋持ち株会社です。



■本件に関するお問い合わせ■

シーシーエス株式会社 広報担当 道下 TEL: 075-415-8277

E-mail: sales@ccs-inc.co.jp
URL: https://www.ccs-inc.co.jp